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Communiqué aux parents

[bookmark: _GoBack]Communiqué spécial 
Le vendredi 9 septembre 2022

Ce communiqué s’adresse exclusivement aux parents des élèves de préscolaire-marcheurs-autobus et service de garde
Voici des consignes à suivre qui amélioreront le fonctionnement pour l’entrée des élèves le matin, le dîner et la sortie le soir.
Matin
· Le matin, les élèves marcheurs doivent entrer dans la cour par l’entrée via le parc Henri-Dunant où il y a les structures de jeux. 

· Le matin, si les élèves du service de garde arrivent après 8h (le service de garde est fermé à compter de 8h), ils doivent entrer dans la cour par l’entrée via le parc Henri-Dunant où il y a les structures.

· Le matin, si l’élève arrive en retard, il doit passer par le secrétariat et le parent doit être présent. 

Midi 
· De 11h35 à 11h40, les élèves marcheurs iront rejoindre les parents à la clôture près du parc où il y a les structures. Ils arriveront par la cour de l’école. 

· Au retour du dîner, de 12h55 à 13h05, nous rassemblons les élèves du préscolaire dans le coin calme (endroit clôturé avec des tables à pique-nique). C’est plus facile pour nous de les réunir au même endroit pour les rediriger ensuite à leur enseignante. 

Soir
· Le soir, les marcheurs doivent également se rendre à la clôture près du parc. 

	
Très important : Si un élève est inscrit au service de garde ET à l’autobus, vous devez nous donner des informations claires.
· Quels jours l’enfant prend-il l’autobus?

Nous vous demandons d’informer l’enseignante ET le service de garde. Vous devez imaginer l’inquiétude de tous si par erreur nous envoyons l’enfant en autobus alors qu’il devait aller au service de garde. 

Si vous appelez au secrétariat pour aviser que votre plan a changé pour le soir même, vous devez appeler avant 13h pour que nous ayons le temps de transmettre la bonne information à tous. Rappelez-vous que nous avons plus de 400 élèves à gérer. 
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