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 SEQ CHAPTER \h \r 1Le 4 juillet 2022
Objet : Lettre d’accueil / Rentrée 2022-2023
Chers parents,

L’école de l’Envolée est heureuse d’accueillir votre enfant pour l’année scolaire 2022-2023. À cet effet, nous vous transmettons quelques informations pour la rentrée.
La rentrée des élèves aura lieu le mardi 30 août. L’accueil se fera sur la cour d’école à compter de 8 h. Les parents qui le désirent pourront se joindre à nous sur la cour. La direction fera la présentation du personnel de l’école. Puisque vous aurez rencontré l’enseignant (e) de votre enfant lors de la réunion de parents, il vous sera plus facile de le repérer. Du personnel pourra vous guider si vous avez besoin d’aide. 
Pour les classes spécialisées EVS-TSA ainsi que les classes du préscolaire, veuillez vous référer à l’horaire d’entrée progressive de votre enfant.
Veuillez noter que vous ne recevrez aucun document par la poste. Tous les envois nécessaires se font par courriel. De plus, tous les documents nécessaires à la rentrée se retrouvent sur notre site web (ex : liste d’effets scolaires).
En ce qui concerne notre traditionnel déjeuner au parc en début d’année, des informations vous seront transmises en début d’année.
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Au plaisir de vous accueillir à la rentrée scolaire !
L’équipe-école de l’Envolée
